

个体命运成长不可能脱离祖国

《我们一起走过——致敬改革开放40周年》引发社会关注

新华社记者

看到纪录片《我们一起走过——致敬改革开放40周年》第一集《弄潮儿向涛头立》中,中断10年之久的高等学校招生考试制度被恢复的片段时,61岁的中国工程院院士、哈尔滨工程大学教授杨德森感慨良多。1977年,他还在乡下插队,从广播中听到这一消息,报名成为恢复高考后的首届考生,被录取至我国首个水声工程系。

由中共中央宣传部、中央广播电视总台联合制作的18集电视纪录片《我们一起走过——致敬改革开放40周年》2日起在央视综合频道每天播出两集,引发了社会各界关注。

“个体命运的成长,是不可能脱离祖国的。”杨德森说,改革开放这一难得的历史机遇,鼓舞激励了一代代人奋发向前,在各领域勇立潮头。

转眼40年,杨德森留校培养了一批批水声人才,攻关突破了矢量水听器技术这一颠覆性研究,被公认为水声领域具有代表性的创新。“我很庆幸自己选择了一个与国家命运紧紧相连的领域,找到了奋斗一生并为之骄傲的事业。”

40岁的石永刚是地道的山东人,在农产品加工领域已深耕多年。他对第二集《在希望的田野上》反映的农业生产话题颇感兴趣,对片中提到的河南种粮大户刘天华印象最为深刻。

“从联产承包到农业税减免,这些政策影响巨大。”石永刚说,像刘天华这样的人,他见过许多。“告别靠天吃饭,让农民可以拍着胸脯有底气地从事生产,令人又感动又兴奋。”

54岁的江西省樟树市商务局副局长兰福林说,第三集《打开国门搞建设》让他印象最深,记录了改革开放以来的中国打开国门走向世界、经济领域实现翻天覆地变化的喜人成就。

“坚持打开国门搞建设,是改革开放40年来我国实现历史性发展的经验,是面对经济全球化大潮的正确选择。”兰福林说,如今内陆小城樟树也乘着改革开放的春风,通过支持外贸

企业开拓海外市场,香料、食品、建筑涂料、医用耗材等远销东南亚、中东、非洲,实现了“樟树制造”走向世界。

28岁的梁轶轩在广东省佛山市一家孵化器企业工作,企业的合作伙伴主要分布在以色列、德国和美国,合作形式以技术转移和投资为主。

“错过了改革开放的播种,但是赶上了它的花开。”梁轶轩说,他和第四集《到世界市场的大海中去》中的吴云燕一样,也体会到了自己工作和父辈的不同。“我的父亲是广东肇庆人,出过最远的差也不过就是到北京,而现在的我,到国外出差已经见怪不怪。”

“90后”姑娘张美玲,刚进入中铁大桥局桥科院工作,看到讲述国企改革第五集《血,总是热的》深有感触:“从计划经济走向市场经济,国企改革者们满腔热血,摸着石头过河,每一步都是在解难题、过难关,唯有经受住刮骨之痛,才能迎来新的希望。”

她说,改革先驱敢为人先、锐意进

取的精神,深深感染了她。“作为国企的一员,我自当撸起袖子加油干,认真对待每一份工作,在工作学习中进步。只要我们每个人每天都做一个更好的自己,那我们将共建一个更美好的家、更强大的国!”

66岁的波司登品牌创始人高德康,看完第六集《爱拼才会赢》后说:“凭着一股敢闯敢干的拼劲,抓住改革开放的一次次机遇,最终成就自己的创业梦想,这就是我们这一代民营企业家的奋斗故事。”

42年前,包括高德康在内的11个农民成立村办缝纫组,从8台家用缝纫机、一辆自行车起家,如今做成了国产羽绒服知名品牌。

“敢为天下先,爱拼才会赢的闯劲,至今仍然深植于我们的企业文化中。”高德康说,2018年,公司从品牌、产品、渠道、运营、智能制造等多个方面进行全面改革,在创立的第42年走上了“二次创业”之路。 新华社北京12月5日电

联合国启动全球反塑料污染行动

据新华社联合国12月4日电(记者林远)第73届联合国大会主席埃斯皮诺萨4日宣布启动全球反塑料污染行动。

埃斯皮诺萨当天在纽约联合国总部举行的记者会上说,八成的一次性塑料制品最终会进入海洋,预计到2050年,海洋中的塑料将超过鱼类。联合国大会主席办公室将全力支持全球反塑料污染行动。

她表示,希望联合国的办公场所不再出现一次性塑料制品,联合国目前已就此有了内部行动路线图。

此次行动由联合国环境规划署、安提瓜和巴布达、挪威等机构和国家发起。其目标包括两个方面:一是在联合国系统内减少塑料垃圾;二是与联合国会员国和联合国机构开展合作,在全球范围内提高公众意识。

普京称俄方反对《中导条约》遭到破坏

据新华社莫斯科12月5日电(记者李奥)俄罗斯总统普京5日表示,美国指责俄罗斯违反《中导条约》,但并未就此提供证据。

塔斯社5日援引普京的话报道,美方先前表示将退出《中导条约》,在这之后才开始为其举动寻找原因。美方将其退出原因归结为俄方违反该条约,但没有就此提供证据。普京补充说,《限制反弹道导弹系统条约》曾是全球安全的基石,但是美方于2001年单方面退出了该条约。

普京指出,美方在宣布将退出《中导条约》之前就已经为相关导弹的研发进行拨款,由此可看出美方对此早已作出决定。俄方注意到了美国国防预算的增长。美国在表示将退出该条约后,开始寻找借口并习惯性地指责俄罗斯。

普京强调说,俄罗斯反对《中导条约》遭到破坏,如果美国退出该条约,俄方将予以回应。

美威胁于60天后暂停履行《中导条约》义务

据新华社北京12月5日电(记者李奥)美国国务卿蓬佩奥4日在布鲁塞尔表示,除非俄罗斯恢复全面履行《中导条约》,否则美国将在60天后暂停履行该条约义务。

蓬佩奥当天在布鲁塞尔参加北约外长会期间表示,俄罗斯违反了《中导条约》,除非俄重新“完全、可验证地”履行《中导条约》,否则美国将自12月4日起60天后暂停履行该条约义务。在这60天里,美国不会生产、试验或部署条约所禁止的导弹。

蓬佩奥称,俄方研制的SSC-8(俄方称9M729)型陆基巡航导弹对美国及其盟友的安全造成威胁,美国没有必要继续遵守一项限制其自身应对俄违约行为能力的条约。

《中导条约》全称《苏联和美国消除两国中程和中短程导弹条约》,于1987年12月8日由美苏两国领导人签署。条约规定两国不再保有、生产或试验射程在500公里至5500公里的陆基巡航导弹和弹道导弹。

欧盟多国联手收网 抓捕80多名黑手党成员

据新华社海牙12月5日电(记者李奥)欧盟司法合作组织5日在联合记者会上宣布,荷兰、意大利、德国、比利时、卢森堡五国当天采取联合行动,抓捕了80多名意大利黑手党犯罪团伙成员。这是迄今欧洲国家针对单个有组织犯罪团伙采取的最大规模的联合行动。

欧盟刑警组织副总干事海默特介绍称,5日清晨,五国警方对意大利黑手党组织“光荣会”的据点

及关联场所实施收网行动,截至中午时分已抓捕84人,其中有多名头目,并查获4000多公斤可卡因和大量犯罪资产。今后一段时间内,相关调查及抓捕行动仍将继续。

欧盟司法合作组织副主席斯皮耶亚说:“这是对欧洲有组织犯罪团伙发出的明确信息——它们跨境违法犯罪,我们也跨越国界执法。凭借欧盟机构的有力工具,我们将继续调查、追踪、惩处这类恶性犯罪。”

胡塞武装代表团前往瑞典和谈



也门胡塞武装代表团12月4日在联合国也门问题特使马丁·格里菲思的陪同下,从也门首都萨那启程,前往瑞典参加和谈。图为也门胡塞武装代表团成员抵达机场。 新华社发

第九届中意创新合作周在米兰开幕

据新华社米兰12月4日电(记者李浩)由中国科学技术部和意大利教育大学科研部共同主办的第九届中意创新合作周4日在意大利米兰开幕。

本届合作周以“中意携手,创新共赢”为主题,聚焦中意双方创新合作的十大技术领域及优质资源,通过主题演讲、平行论坛等多种形式进行,促进中意双方商洽合作,推动中意两国创新资源深度融合,助力科技创新与合作。

据初步统计,两国代表将进行300多项次的项目对接,预计达成100余项合作意向。



中国影视节目组团登上巴拿马荧屏

据新华社巴拿马城12月4日电(记者高春雨 苏津)影像中国——中国影视节目巴拿马开播仪式4日在巴拿马首都巴拿马城举行。本次活动由中国国家广播电视总局、巴拿马国家广播电视总局和中国驻巴拿马大使馆主办。

从12月2日起,中国电视剧《温州一家人》西班牙语译配版及四川和哈尔滨等中国省市的宣传片于每晚黄金时段在巴拿马国家电视台播出。之后,动画片《星梦梦》、电影《西藏天空》《滚蛋吧!肿瘤君》《推拿》和电视剧《儿女情更长》等优秀中国影视作品也将陆续登上巴拿马荧屏。



《国色》绽放 圣地亚哥

中国东方歌舞团12月4日晚在智利首都圣地亚哥演出大型舞蹈《国色》,为现场千余名观众呈现了一场原汁原味的“中国风”视听盛宴。

上下图均为中国东方歌舞团演员表演舞蹈。 新华社发

116件齐白石等大师名作亮相首尔

据新华社首尔12月5日电(记者田明 耿学鹏)“似与不似:对话齐白石”展览5日在韩国首尔艺术殿堂拉开帷幕。齐白石、八大山人、吴昌硕、吴作人、吴为山等大师的诗书画刻作品共计116件令参观者大饱眼福。

展览由中国美术馆和韩国艺术殿堂联合举办。展品中包括齐白石的81件作品,《鹤鹿兔雁(四条屏)》等八大山人的7件作品是首次在韩国亮相。

展览通过不同时期绘画大师的作品,展示了中国“笔墨写意”传统在当年艺术巨匠身上的传承和演进脉络,使参观者近距离了解中国山水画的历程,感悟中国书画传统跨越时空的生命力。

2003年9月,在部队服役13年的徐申权转业成为湖北省麻城市殡仪馆的一名普通火化工。“干一行就要专一行。”徐申权说,这也是他当兵多年的座右铭。为了做好这项工作,他虚心好学,不懂就问,很快就熟练掌握火化操作的全部技术。

成为火化工的10多年来,他记不清有多少个深夜从床上爬起来工作,有多少个除夕未能和家人吃一顿团圆饭,有多少个聚会不能参加。

到殡仪馆工作后,他很少有节假日,遇到同事请假,他也总是主动代班顶岗,即便自己生病也咬牙坚持。

2013年冬天的一个晚上,徐申权在工作时不小心摔了一跤,左膝盖刚好撞在坚硬的水泥大梁上。他强忍着疼痛,做好工作交接后才回家,哪料想,此后疼痛逐渐加剧。半个多月后,他实在疼痛难忍,去医院拍片检查才发现左膝盖半月板二级损伤,膝盖部位有积水。但面对共事的两位年近六旬的老师傅,他最终没有开口请假,一边上班一边治疗。

为维护逝者的尊严、安慰逝者亲人的身心痛楚,徐申权每次火化操作



最美退役军人

嘉盈融资担保集团有限公司 债权转让公告

2018年5月15日,嘉盈融资担保集团有限公司与五星尚匠家居建材(大连)有限公司及大连克瑞成贸易有限公司签订债权转让及抵债协议书,将辽宁省大连市中山区人民法院(2016)辽0202民初7589号《民事判决书》确认的债权与抵押物的优先受偿权全部转让给五星尚匠家居建材(大连)有限公司。

嘉盈融资担保集团有限公司特公告通知大连青松船务代理有限公司、李哲林、李美兰向债权受让人五星尚匠家居

建材(大连)有限公司履行还款义务或担保责任(若债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关债权债务主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。

特此公告。

嘉盈融资担保集团有限公司
2018年12月6日

招标公告

设计项目全称:沈阳市民兵训练基地基础设施维修改造工程实施方案设计招标
项目地点:沈阳市浑南区祝家街道山城子村
招标规模:6栋单体建筑采暖设计(约1.7万平方米)、电力扩容设计、锅炉房谷电蓄热系统设计、场地室外供暖及相关给排水管道更换设计、锅炉房供电系统以及老旧营房室内外装修损坏修复设计等。

项目估价:1500万元
投标保证金截止时间:2018年12月8日
联系人:吴磊 电话:15940041007
中国人民解放军沈阳警备区
2018年12月6日

遗失声明

- ▲兴城市天隆纺织批发部营业执照副本丢失,注册号211481600365274,核准日期2014年8月11日,声明作废。
- ▲张晓梅身份证遗失,号码210104196504202325,有效期2005-2025,声明作废。
- ▲夏鹏程二代身份证(211322197202190014)遗失,特此声明。
- ▲东港市瑞隆商贸有限公司将《中华人民共和国海关报关单位注册登记证书》,编码:2106965496丢失,特此声明。
- ▲兴城市北方旅行社营业执照正本丢失,注册号2114811100603,核准日期2001年7月9日,声明作废。
- ▲兴城市北方旅行社营业执照副本丢失,注册号2114811100603,核准日期2001年7月9日,声明作废。